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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από  το  Πρακτικό  της  1ης/18-03-2021 συνεδρίασης  του  Τοπικού
Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς.

                
ΘΕΜA 1ο:  Κατάργηση Δημοτικών Κοινοτήτων

   Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 18η του μηνός
Μαρτίου  του  έτους  2021,  ημέρα  Πέμπτη  και  ώρα  11:00  π.μ.  το
Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε
τακτική  δημόσια  Συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  πρωτ.
7591/12-03-2021 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που
δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Κοινότητας και εστάλη σε
κάθε ένα Σύμβουλο με e-mail και έλαβε χώρα δια περιφοράς σύμφωνα
με τις διατάξεις της από 11/3/2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ. 55/11-03-2020, Τεύχος
Α’)  παρ.1,  άρθρο  10  και τις  διατάξεις  του  άρθρου  89  του  Ν.
4555/2018, για συζήτηση και γνωμοδότηση του παραπάνω θέματος της
ημερήσιας  δ/ξης.
    Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς, κατόπιν
τηλεφωνικής επικοινωνίας με τους Συμβούλους είπε ότι σε σύνολο
επτά (7) μελών είναι παρόντες επτά (7):
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
    Ποτίδης Χρήστος                               ΟΥΔΕΙΣ
    Κορνάρου Ιωάννα                               
    Πανταζή Αιμιλία
    Λούσης Ιωάννης
    Χατζάκη-Λουκά Δέσποινα
    Ιατρίδου Μαργαρίτα
    Ιωαννίδης Χαράλαμπος

   Στη συνεδρίαση αυτή τα πρακτικά κρατήθηκαν από τον υπάλληλο του
Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.
   Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Τοπικό Συμβούλιο το 2ο θέμα της
ημερήσιας διάταξης λέει τα εξής:
    Η  Κοινότητα,  πυρήνας  της  ελληνικής  κοινωνίας,  θεσμός  της
Τοπικής  Αυτοδιοίκησης  Α΄  Βαθμού,  αποτελεί  διαχρονικά  την
ραχοκοκαλιά της Ελλάδας. Ο θεσμός που βρίσκεται στην πρώτη γραμμή
της καθημερινότητας του πολίτη – όσο απομακρυσμένη και αν είναι η
Κοινότητα  από  την  έδρα  του  Δήμου  –  είναι  το  Συμβούλιο  της
Κοινότητας και ο Πρόεδρος της Κοινότητας.
   Καθημερινά, Πρόεδροι και Κοινοτικοί Σύμβουλοι διαχειρίζονται
όλο  το  φάσμα  των  αρμοδιοτήτων,  φροντίζουν,  μεριμνούν  για  τη
δύσκολη  καθημερινότητα  των  αστικών  περιοχών  αλλά  και  στις
απομακρυσμένες  περιοχές  της  Πατρίδας  μας  με  την  υστέρηση  των
υποδομών και υπηρεσιών. 
   Η παρουσία τους στις πόλεις και στα χωριά είναι η ανάκτηση της
εμπιστοσύνης στο κράτος αφού μια μορφή διοίκησης παραμένει δίπλα
του. 



   Στο Υπουργικό Συμβούλιο της Πέμπτης 28 Ιανουαρίου 2021, το
Υπουργείο  Εσωτερικών  κατέθεσε  το  σχέδιο  νόμου  οπού  θα  αλλάξει
συλλήβδην  τον  χάρτη  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης.  Μια  αλλαγή  που
προγραμματίζεται  να  γίνει  χωρίς  να  έχει  προηγηθεί  ουσιαστικός
διάλογος με όλους τους εμπλεκόμενους: πολίτες, αυτοδιοικητικούς
και δημόσια διοίκηση. Η κατάργηση της ξεχωριστής κάλπης για τους
Προέδρους και Συμβούλους των Κοινοτήτων, η κατάργηση Κοινοτήτων
στις έδρες του κάθε Δήμου, ο περιορισμός του αριθμού των τοπικών
συμβούλων,  η  ανισότητα  τρόπου  εκλογής  μεταξύ  μικρών  και
μεγαλυτέρων πληθυσμιακά Κοινοτήτων, η μετατροπή των Συμβούλων της
κάθε Κοινότητας σε προέκταση των υποψηφίων δημοτικών συνδυασμών, η
διαίρεση μικρών κοινωνιών σε παραταξιακούς οπαδούς και αντιπάλους,
η  υποβάθμιση  των  Συμβουλίων  Κοινοτήτων  και  η  συγκέντρωση
αρμοδιοτήτων στις κεντρικές υπηρεσίες των Δήμων θα ερημώσει τα
χωριά μας, θα υποβαθμίσει περαιτέρω την ζωή των κατοίκων στην
επαρχία,  θα  απεμπολήσει  τους  νέους  από  τα  κοινά  και  θα
δημιουργήσει πολίτες δύο ταχυτήτων. 
   Ως  αιρετοί  σύμβουλοι  της  τοπικής  αυτοδιοίκησης  ‘Α  Βαθμού,
σεβόμενοι τον θεσμό τον οποίο υπηρετούμε και τους συμπολίτες μας,
ζητάμε: 
1. Συμμετοχή στη επαναδιαμόρφωση του νομοσχεδίου 
2. Αρμοδιότητες αποφασιστικού χαρακτήρα και πόρους για τις 
   Κοινότητες 
3. Εργατοϋπαλληλική στελέχωση των Κοινοτήτων 
4. Ανεξάρτητη κάλπη για την ανάδειξη των Συμβουλίων Κοινότητας 
5. Ξεκάθαρο θεσμικό πλαίσιο για την λειτουργία των επιπέδων της 
   αυτοδιοίκησης
   Οι Κοινότητες σε κάθε γωνιά της Ελλάδας λειτουργούν από την
αρχή του ελληνικού κράτους ως κύτταρα Δημοκρατίας, θεματοφύλακες
της ελληνικής υπαίθρου, εργαλεία του Δήμου για την βελτίωση της
καθημερινότητας, πηγές εθελοντισμού και ενεργοποίησης των πολιτών.
Είμαστε ο σύνδεσμος Δημότη και διοίκησης. Ζητούμε την εμπιστοσύνη
της  Πολιτείας  όπως  μας  την  έδωσαν  οι  πολίτες  μέσα  από  τις
Δημοκρατικές Αρχές. 
    Κατόπιν των ανωτέρω προτείνω να εκδώσουμε και εμείς ψήφισμα
στήριξης  για  την  διατήρηση  και  την  ενίσχυση  του  θεσμού  των
Κοινοτήτων. Του θεσμού που στη συνείδηση κάθε Έλληνα εκπροσωπεί τη
συνύπαρξη  για  το  κοινό  καλό.  Του  θεσμού  που  έχει  ρίζες  την
παράδοση  και  ακτίνα  δράσης  όλα  τα  σύγχρονα  κινήματα  ενεργών
πολιτών και πρωτοβουλιών.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση,
ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ, ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ : Ομόφωνα συμφωνούν με την εισήγηση
ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ : Διαφωνώ με το …4.Ανεξάρτητη κάλπη για την
ανάδειξη των Συμβουλίων Κοινότητας… 
                                            
Κατόπιν και της διαλογικής συζήτησης τo Τοπικό Συμβούλιο,        
με ψήφους έξι υπέρ και την διαφωνία της συμβούλου κας Ιατρίδου

Μαργαρίτας  
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Κ Α Τ Α  Π Λ Ε Ι Ο Ψ Η Φ Ι Α

Και εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος στήριξης για την διατήρηση και
την  ενίσχυση  του  θεσμού  των  Κοινοτήτων.  Του  θεσμού  που  στη
συνείδηση κάθε Έλληνα εκπροσωπεί τη συνύπαρξη για το κοινό καλό.



Του θεσμού που έχει ρίζες την παράδοση και ακτίνα δράσης όλα τα
σύγχρονα κινήματα ενεργών πολιτών και πρωτοβουλιών.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 1/2021
Το  παρών  πρακτικό  υπογράφεται  ως  ακολούθως.
  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                              ΤΑ  ΜΕΛΗ
     
                            
    ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                         ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
                                            ΠΑΝΤΑΖΗ ΑΙΜΙΛΙΑ
                                            ΛΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
                                            ΧΑΤΖΑΚΗ-ΛΟΥΚΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
                                            ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
                                            ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

                        Ακριβές  απόσπασμα
                  Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  


